



ЗАВТРА МОЖЕТ БЫТЬ ПОЗДНО

# СВОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск №3

03.01.2000

Страница 1

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Вещи века

**В этой статье рассказывается о нестандартном взгляде окружающих нас предметов на наш образ жизни**

Тяжело в учении...

**Оригинальный взгляд нашей корреспондентки на проведение экологической учебы**

О пришельцах

**Рассказ о нашем втором БТД и еще некоторые особенности жизни пришельцев (очень прикольная статья и трезвый взгляд на НИХ, прочитайте ОБЯЗАТЕЛЬНО! - прим. ред.)**

# Вещи века

Дарова! Я - компас, и, честно говоря, меня не очень прикальывают торчать здесь и определять всякие азимуты разным малолеткам. Вот и сегодня достали меня с моей уютной полочки и потащили невесту куда, на мороз. У меня все стрелочки окоченели. Хотя, признаюсь, стрелочка у меня все-го одна, да и та все время на Север показывает. Между прочим, меня сильно удручет данное обстоятельство. Ну это не важно.

Достался я каким-то отморозкам, которые кекса по типу меня ваще никогда в жизни не видели. Тут самый главный среди людей и говорит: „Держите компас параллельно земле, тогда окрашенный конец стрелки будет показывать на Север“. Так эти дурачки его и спрашивают в ответ: „А что такое параллельно?“. Во, блин, деревня! Я когда этот вопрос услышал, чуть со смеху не помер.

Хотя куда мне помирать то, и так уже почти весь раздолбался. Скоро одна стрелочка от меня и останется. Да и стрелочка сама дохлая, еле крутится. Скоро ваще, чего доброго, на Восток показывать начнет.

Так, бишь, о чем это я? А, о мальышах этих! Самому главному больших трудов стоило объяснить этим перцам, что такое азимут. Ничего эти чахлики не понимают. Честно говоря, я и сам не до конца врубаюсь, что такое азимут (но это только между нами, а то меня могут и работы лишить). Они еще битый час о чем-то базарили. Те, что поменьше задавали самому здоровому какие-то тупые вопросы, по типу: „А можно ли по компасу определить где низ, а где верх?; Где заходит солнце: на Севере, или на Юге?“; а то и еще чё покруче.

Как было неприятно таскаться

по какой-то пересеченной местности с этими детьми и искать таблички с какими-то надписями. Я очень утомился и был подавлен. Между прочим от меня чуть не оторвали веревочку!!! Нахалы! Не умеют эти люди обращаться со своими вещами. Чего со мной только не делали на сегодняшней экскурсии. И землю мной копали, и кору с деревьев мной сдирали; а один раз (страшно сказать) меня чуть не потеряли. В детстве я слыхал рассказы о потерянных компасах. Ужасная судьба и страшная смерть. От одной мысли о том, что меня могут потерять, у меня мурашки по стрелке бегают. Ну да ладно, не будем о грустном. В общем некогда мне тут с вами; мне еще надо стрелку почистить и все такое. Всем пока!

Юра Стефанов

# Пришельцах



В этой статье речь пойдет о БТД, которое предлагалось сегодня островитянам на нашем сборе. Нельзя сказать, что это творческое дело новое и необычное. Подобные тематические дни уже проводились в Острове. Читатель уже наверняка догадался, что я имею в виду „Параллельные миры“. На нашем сборе в эколагере данной теме посвящен один день, а в летнем лагере про-



водилась целая трехдневка с таким названием, также „Параллельные миры“ организовывались специально для учеников младших классов нашей школы осенью.

На нашу землю каким-то непостижимым образом попала куча (горстка) пришельцев, которым нужно помочь вернуться к себе домой. Казалось бы - ясный перец... НО! Эти невинные ино-

планетные создания страдают очень тяжким недугом. У них напрочь (просто-таки НА ПРОЧЬ) отшибло память (по-научному этот недуг нарекают амнезией). То есть не всю память; что-то осталось. И вот по этим остаткам нашим доблестным исследователям предстоит установить некоторые факты биографии предоставленного им для изучения инопланетного субъекта. Также им нужно выяснить как можно больше всякой всячины об этом парне. Им нужно

узнать о его планете, об особенностях их жизни, об устройстве их общества и всё такое. В целом задача понятна, но когда под здоровую, когтистую, мозолистую детскую лапку попадает этакий шокированный представитель неземной цивилизации, начинается такое!!!...

Так что же начинается? Со всех сторон на пришельца обрушивается град (на самом деле настоящий поток) всяких разных тупых и не очень вопросов. Вопросы эти совершенно разного качества и содержания. Спрашивают о чем попало: о пристрастиях в еде, о семейном положении, о любимых фильмах, о смысле бытия и о разной другой белиберде. Конечно, не обходится без вопросов о способе размножения. Тут пришельцам приходится туго. Они начинают отекивать, говорить, что еще этого не проходили в

своей школе; а некоторые отвечают, что размножаются они делением, клонированием или просто кладут руку на плечо. Затем дети начинают показывать братьям по разуму всякие земные



предметы: чашки, ложки, стулья, всякую утварь, предметы быта, домашних животных и т.д. Причем последние обычно начинают царапаться, кусаться, отбиваться ногами и прочими частями тела (особенно аквариумные рыбки и другие говорящие попугаи). У настоящего пришельца голова стала шире плеч от такого обильного потока информации о нашей планете. Но пришельцы, к счастью, не настоящие (игрушечные). Под конец ребята входят во

*продолжение на стр. 3*



# Пришельцах

*начало на стр. 2*

вкус и в тот же момент начинают выходить из-под контроля младшего инструктора. За пять минут до показа они вдруг вспоминают о том, что нужно еще изобразить картину мира своего подопытного. Это проблема, казус, так сказать. Но чаще всего эта проблема легко разрешается.

На этом сборе пришельцев было всего четыре. Были они абсолютно разными. Всех инопланетян играли девушки (!). Первой гостью оказалась молодая девушка с очень своеобразной планеты. На этой планете царил первобытно-общинный строй (это когда много племен и одно воинственней другого). Зовут эту девушку Аруной и она является членом племени ...э-э-э...не помню... Ну это и не важно. Девушка эта одета довольно странно: на ней какая-то черная тряпка с навешанными на ней шкурками убитых животных (мышек, букашек и таракашек). Она, типа, крутая охотница, может размазать муух по стенке на расстоянии 50 метров из своей плевательной палочки, которой не хватает на то, чтобы завалить что-то более крупное. Она, конечно, уверяет, что убила кабана (ага, это из своей то плевательной палочки).

Естественно, их племя самое крутое, а остальные все тупые и недостойные.

Следующая инопланетянка - это уроженка планеты, на которой все люди какие-то повернутые на всяческой технике. Она делает вид, что мы все недоразвитые, что у нас на планете всё устроено глупо и выше мы все тормоза и неудачники. Наша планета, по её мнению, полностью нестерильна, негигиенична и нецелесообразна. Она вся ходит и бренчит всякими металлическими фигуринами, что создает четкий образ фанатки Heavy Metal, и при этом у нее на голове такой шухер, что можно подумать, будто она косит под Бьорк или под Мерлина Менсона. В общем образ тот еще.

„Я - хилая травинка в огромном поле жизни“, - именно так говорила о себе хилая травинка в огромном поле жизни.

На самом деле эта фраза принадлежит третьей гостье из далекой галактики. На их планете царит вечный мир и все



ходят радостные (даже подозрительно). Улыбка у них всегда до ушей, глупая такая, как прибитая. Одежда их проистрастила на деревьях и очень напоминает костюмы Адама и Евы. Этот мир по истине удивителен. В нем даже деревья умеют разговаривать (ума не приложу чем). Эта инопланетянка пролетела к нам на цветке (!). Она оказалась приятной и веселой собеседницей.

Последней, то есть четвертой из четырех, а значит самой окончательной была „мистер в пижаме“, хотя, как выяснилось позже, на их планете нет деления на мужской и женский пол. Кроме того на ней (нем) была шляпа (под цвет пижамы). К тому же, по последнему писку моды, на их планете у всех голубые глаза и не только... Это бесполое нечто поведало нам, что на их планете дети рождаются взрослыми. Ребят очень заинтересовал этот вопрос, но, к сожалению, пришелец оказался неосведомленным в этой области.

Всем было безумно весело. Пришельцев благополучно отослали домой; будем надеяться, что они больше не вернутся.

Юра Стефанов



# Тяжелое вучение

Сегодня я решила пойти на учебу с отрядом „Экосистемы“. У них была учеба по ботанике. Мы собирались и, дождавшись преподавателя, двинулись в лабораторию. Там нам долго объясняли что такое природное сообщество, субцессия и симбиоз, какие животные обитают на болотах, лугах и т. д. Слушали лекцию мы, наверно, в течении минут двадцати. Под конец мы уже устали сидеть, к тому же не все еще совсем проснулись, поэтому все были рады выйти из лаборатории и пойти погулять.

Итак, я и Оля стоим на улице около входной двери и ждем всех остальных. Когда все были готовы, мы наконец-то, двинулись в лес. Прогулка обещала быть интересной. Почти сразу же мы и остановились у первого попавшегося дерева и стали рассматривать его ветки и почки. Это оказался маленький, маленький

дубок. Мне, если честно, стало жалко это деревце (оно даже больше походило на кустик, чем на дерево) потому, что оно не может расти без солнечного света, а ели и сосны закрывают ему своей густой кроной солнце (все это нам объяснил наш преподаватель по ботанике).

Дальше мы шли по дороге довольно медленно и постепенно начали замерзать. Встречали много разных деревьев и кустов, но почти ни одного не узнали без листьев. Чем больше мы углублялись в лес в трущобы, тем больше замерзали. И только когда поняли, что повернули назад к дому, мы оживились и начали болтать друг с другом. И даже немножко согрелись. Когда проходили мимо ледяной горки у ребят раздались радостные восклицания типа: „Ура! Уже близко!“. Около ворот наш преподаватель еще раз дал нам наставления по поводу самостоятельной работы и

мы, почти бегом, бросились отогреваться в палаты. Сразу же решили, что самостоятельную работу будем делать все вместе..., но уже после обеда.

Хорошенько покушав и немного отдохнув, нам пришлось все же вернуться к ботанической работе, но уже не в лес, а в лабораторию. Там нам представили ветки деревьев, а мы должны были их различить без помощи учителя. Что тут началось! Ребята громко говорили, иногда даже покрикивали друг на друга, но все равно работали с большим азартом. В их глазах я видела тягу к знаниям и некое рвение, с которым они записывали свои наблюдения.

В общем, в таком возбужденном состоянии мы находились примерно часа полтора. И когда учеба закончилась, все со спокойной душой пошли обратно в дом.

Ксения Лебедева

## ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ АНЕКДОТ

Сидит коммандир сбора за компьютером, печатает статью, одновременно поедая печенье. Вдруг голос откуда-то сверху: „Хватит есть над пианино! Крошки в клавишах застrevают.

### На игре

Пришелец: Что такое муж?

Олег: Это человек, с которым ты ходишь под ручку и живешь в одном доме.

Пришелец: Но это же не гигиенично!

### Пришелец:

Последний друг мой упал на дно бездонной пропасти.

После отбоя Катя обращается к младшему инструктору: А что вы делаете, когда мы все засыпаем? У вас что, дискотека?

## Выпуск подготовили:

Корреспонденты

Ксения Лебедева  
Юра Стефанов

Верстка

Ксения Лебедева  
Юра Стефанов  
Максим Черняев